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2019年度『学生調査』（新入生対象）

2019年度『新入生アンケート』の概要

調査対象者

広島市立大学１年生（調査時点） ：422名（回収率：97.0％）

名前記名の有無

無記名式学部（３学部）：国際学部、情報科学部、芸術学部

調査の概要と回収率
本資料は、2019年度『新入生アンケート』の速報値資料集である。調査

概要と回収率を以下に記し、結果の速報値としての図表を次頁より載せて

いる。

表 2019年度「新入生アンケート」の回収率（５月７日現在）

回答者 入学者総計 回収率

1国際学部 111 111 100.0%

2情報科学部 222 232 95.7%

3芸術学部 89 92 96.7%

合計 422 435 97.0%

内部質保証委員会
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2019年度『学生調査』（新入生対象）

性別、出身地［出身高校の所在地］

性別

出身地［出身高校の所在地］

26.4%

82.2%

13.3%

53.4%

73.6%

17.8%

86.7%

46.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

国際学部

情報科学部

芸術学部

全学

男性 女性

47.3%

10.0%

19.1%

4.5%

2.7%

10.0%

6.4%

37.2%

13.3%

10.6%

15.1%

3.2%

20.2%

0.5%

25.3%

18.1%

8.4%

24.1%

7.2%

16.9%

0.0%

37.5%

13.4%

12.4%

14.1%

3.9%

16.8%

1.9%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50%

広島市

広島市以外の広島県

広島県以外の中四国地域

関西地域

関東地域

その他日本国内

日本国外

国際学部 情報科学部 芸術学部 全学

内部質保証委員会
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2019年度『学生調査』（新入生対象）

所属学部、入試形態

1.「所属と、どの入試を経て入学したかを教えてください」

[1-01] 所属

[1-02] 入試

26.3% 52.6% 21.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2019

学部

国際学部 情報科学部 芸術学部

60%20%

8%

9%

1% 2%
前期日程入試

後期日程入試

推薦入試（市内公募）

推薦入試（全国公募）

自己推薦入試（彫刻専攻）

外国人留学生入試

入試形態
[全学・2019年度]

56.4%

61.1%

60.7%

59.8%

12.7%

17.2%

35.7%

19.8%

9.1%

11.3%

8.4%

15.5%

9.5%

9.2%

3.6%

6.4%

2.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

国際学部

情報科学部

芸術学部

全学

前期日程入試 後期日程入試 推薦入試（市内公募）

推薦入試（全国公募） 自己推薦入試（彫刻専攻） 外国人留学生入試

入試形態[３学部比較・2019年度]

内部質保証委員会
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2019年度『学生調査』（新入生対象）

受験決定時期

3. 最終的に本学への受験を決定したのはいつですか。［複数回答可］

[3-01] 受験決定時期

[3-02] 受験決定時期（「高校3年時」「高校卒業後」の回答者）

2.8%

1.8%

6.5%

3.0%

11.1%

9.6%

24.7%

13.3%

79.6%

75.4%

48.4%

70.6%

6.5%

13.2%

20.4%

13.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

国際学部

情報科学部

芸術学部

全学

高校１年時 高校２年時 高校３年時 高校卒業後（浪人中を含む）

13.5%

7.7%

5.5%

8.8%

19.1%

7.2%

41.8%

15.9%

2.2%

4.1%

1.8%

3.2%

11.2%

15.9%

20.0%

15.3%

47.2%

61.0%

16.4%

50.1%

6.7%

4.1%

14.5%

6.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

国際学部

情報科学部

芸術学部

全学

プレオープンキャンパス(６月)参加後 オープンキャンパス(７月)参加後

ライブキャンパス(10月)参加後 センター試験出願時

センター試験終了後、自己採点の結果を見て その他

内部質保証委員会
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2019年度『学生調査』（新入生対象）

参考媒体
4.あなたが本学を受験する際に参考にした情報（人､広報媒体）を教えてください。

［複数回答可］

46.8%

59.5%

8.1%

24.3%

53.2%

5.4%

0.0%

10.8%

1.8%

9.9%

24.3%

14.4%

0.0%

22.5%

59.0%

18.5%

23.9%

36.0%

5.4%

1.4%

12.2%

4.5%

3.6%

39.2%

11.3%

0.0%

48.3%

37.1%

4.5%

21.3%

50.6%

10.1%

0.0%

6.7%

3.4%

20.2%

39.3%

47.2%

0.0%

34.4%

54.5%

12.8%

23.5%

43.6%

6.4%

0.7%

10.7%

3.6%

8.8%

35.3%

19.7%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

OC

WEB

PC

スマホ

大学案内

進学相談会

受験雑誌

親や親戚

兄弟姉妹や友人

本学の在学生・卒業生

高校の先生

塾、予備校の先生

その他

国際学部 情報科学部 芸術学部 全学

内部質保証委員会
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2019年度『学生調査』（新入生対象）

参加行事

5.過去３年間で参加した広島市立大学の行事を教えてください。［複数回答可］

22.5%

51.4%

9.9%

8.1%

3.6%

0.9%

0.0%

0.0%

0.9%

1.8%

0.9%

36.0%

13.1%

21.6%

7.7%

0.5%

3.6%

4.1%

0.5%

0.0%

0.5%

1.4%

4.5%

64.4%

11.2%

53.9%

5.6%

15.7%

4.5%

0.0%

33.7%

0.0%

10.1%

4.5%

2.2%

28.1%

15.2%

36.3%

7.8%

5.7%

3.8%

2.4%

7.3%

0.0%

2.6%

2.1%

3.1%

49.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

プレOC(６月)

OC(７、８月)

ライブキャンパス(10月)

大学祭

高校での模擬授業

高校生による情報科学部科学自由研究

芸術学部学部のサマースクール

芸術学部学部アートプロジェクト

本学芸術学部資料館での展示

公開講座

その他

無回答

国際学部 情報科学部 芸術学部 全学

内部質保証委員会
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2019年度『学生調査』（新入生対象）

市大の印象及び志望する決め手

[6-01] 市大の印象

6.入学前に本学に対して持っていた印象に当てはまる項目と、本学を志望する決め手になった項

目、それぞれに○（特に当てはまる項目には◎）を付けてください。［複数回答可］

45.9%

47.7%

14.4%

3.6%

28.8%

7.2%

27.9%

23.4%

27.0%

25.2%

29.7%

8.1%

0.0%

45.9%

48.2%

13.1%

5.4%

25.2%

13.5%

27.0%

27.5%

12.2%

28.4%

35.6%

12.2%

0.9%

36.0%

60.7%

18.0%

11.2%

21.3%

3.4%

27.0%

32.6%

24.7%

23.6%

42.7%

6.7%

1.1%

43.8%

50.7%

14.5%

6.2%

25.4%

9.7%

27.3%

27.5%

18.7%

26.5%

35.5%

10.0%

0.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

特色のある（ユニークな）大学である

関心のある学部・学科がある

教授陣（教育・研究）が充実している

メディアなどで大学や教員・学生（在学生、卒業生）の活

躍をよく見かける

自宅から通える大学である

就職に有利である

入試のレベル（偏差値）が自分に合う

入試方法や入試科目が自分に合う

教育方針やカリキュラムが良い

学費 (入学金・授業料) が安い

学習環境や設備が良い、キャンパスがきれい

興味のあるクラブ・サークルがある

その他

国際学部 情報科学部 芸術学部 全学

内部質保証委員会
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2019年度『学生調査』（新入生対象）

[6-02] 市大を志望する決め手

市大の印象及び志望する決め手

6.入学前に本学に対して持っていた印象に当てはまる項目と、本学を志望する決め手になった項

目、それぞれに○（特に当てはまる項目には◎）を付けてください。［複数回答可］

25.2%

64.9%

13.5%

0.0%

31.5%

5.4%

40.5%

43.2%

28.8%

31.5%

24.3%

7.2%

1.8%

15.3%

67.6%

9.0%

1.4%

30.6%

9.9%

52.7%

50.5%

12.2%

32.0%

17.6%

8.6%

0.5%

13.5%

71.9%

18.0%

5.6%

24.7%

3.4%

29.2%

43.8%

21.3%

37.1%

29.2%

0.0%

0.0%

17.5%

67.8%

12.1%

1.9%

29.6%

7.3%

44.5%

47.2%

18.5%

32.9%

21.8%

6.4%

0.7%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0%

特色のある（ユニークな）大学である

関心のある学部・学科がある

教授陣（教育・研究）が充実している

メディアなどで大学や教員・学生（在学生、卒業生）の活躍

をよく見かける

自宅から通える大学である

就職に有利である

入試のレベル（偏差値）が自分に合う

入試方法や入試科目が自分に合う

教育方針やカリキュラムが良い

学費 (入学金・授業料) が安い

学習環境や設備が良い、キャンパスがきれい

興味のあるクラブ・サークルがある

その他

国際学部 情報科学部 芸術学部 全学

内部質保証委員会
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2019年度『学生調査』（新入生対象）

卒業後の進路
7.現時点で考えている学部卒業後の進路を教えてください。

73.6%

38.4%

48.3%

49.8%

9.1%

36.5%

11.2%

23.9%

17.3%

24.7%

39.3%

25.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

国際学部

情報科学部

芸術学部

全学

就職希望 大学院進学希望 その他 未定

内部質保証委員会
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2019年度『学生調査』（新入生対象）

卒業後の勤務地希望

[8-01] 卒業後の広島市内での勤務希望

8.あなたは卒業・修了後、広島市を中心とした地域で働きたいと考えていますか。

[8-02] 広島市外の勤務希望地域

17.3%

14.1%

4.5%

12.9%

8.2%

15.0%

13.5%

12.9%

28.2%

25.0%

40.4%

29.1%

15.5%

16.4%

16.9%

16.2%

8.2%

11.8%

4.5%

9.3%

22.7%

17.7%

20.2%

19.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

国際学部

情報科学部

芸術学部

全学

そう思う ややそう思う どちらでもよい あまり思わない そう思わない まだわからない

0.0%

15.4%

15.4%

15.4%

19.2%

50.0%

11.5%

0.0%

6.5%

30.6%

40.3%

30.6%

8.1%

6.5%

0.0%

0.0%

36.8%

47.4%

15.8%

10.5%

5.3%

0.0%

7.5%

28.0%

35.5%

25.2%

18.7%

7.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

広島市とその周辺以外の広島県

広島県以外の中四国地域

関西地域

関東地域

その他日本国内

日本国外

どちらでもよい

国際学部 情報科学部 芸術学部 全学

内部質保証委員会
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2019年度『学生調査』（新入生対象）

経済的支援

[9-01] 経済的支援

9.本学での修学にあたって、経済的支援を必要としていますか。

[9-02] 希望する経済的支援の内容

5.5%

5.9%

15.7%

7.9%

39.4%

28.5%

29.2%

31.5%

23.9%

30.3%

21.3%

26.7%

16.5%

20.4%

16.9%

18.6%

14.7%

14.9%

16.9%

15.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

国際学部

情報科学部

芸術学部

全学

かなり必要としている 必要としている あまり必要としていない 必要としていない わからない

81.6%

12.2%

36.7%

2.0%

2.0%

82.9%

6.6%

19.7%

1.3%

0.0%

75.0%

17.5%

52.5%

2.5%

0.0%

80.6%

10.9%

32.7%

1.8%

0.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

日本学生支援機構の奨学金

日本学生支援機構以外（自治体、企業等）の奨学金

授業料の減免

わからない

その他

国際学部 情報科学部 芸術学部 全学

内部質保証委員会
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2019年度『学生調査』（新入生対象）

大学でやりたいこと
10.学生生活で力を入れたい度合いを、次の項目ごとに教えてください。

[10-01] 専門分野の勉強

[10-02] 語学に関する勉強

[10-03] 資格試験等のための勉強

65.0%

78.2%

96.6%

78.8%

33.0%

20.5%

3.4%

20.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

国際学部

情報科学部

芸術学部

全学

特に力を入れたい 力を入れたい それほど力を入れたくはない 力を入れたくはない

75.7%

23.3%

11.3%

35.0%

23.4%

57.1%

65.0%

49.6%

0.9%

16.2%

23.8%

13.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

国際学部

情報科学部

芸術学部

全学

特に力を入れたい 力を入れたい それほど力を入れたくはない 力を入れたくはない

19.4%

37.4%

26.5%

30.6%

48.0%

47.7%

42.2%

46.6%

26.5%

9.8%

21.7%

16.5%

6.1%

5.1%

9.6%

6.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

国際学部

情報科学部

芸術学部

全学

特に力を入れたい 力を入れたい それほど力を入れたくはない 力を入れたくはない

内部質保証委員会
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2019年度『学生調査』（新入生対象）

大学でやりたいこと
10.学生生活で力を入れたい度合いを、次の項目ごとに教えてください。

[10-04] クラブ・サークル活動

[10-05] 社会活動・ボランティア活動

[10-06] 海外留学

5.1%

10.5%

2.4%

7.4%

52.5%

54.1%

24.1%

47.3%

35.4%

31.1%

50.6%

36.3%

7.1%

4.3%

22.9%

9.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

国際学部

情報科学部

芸術学部

全学

特に力を入れたい 力を入れたい それほど力を入れたくはない 力を入れたくはない

21.0%

3.0%

3.9%

8.0%

55.0%

41.4%

35.5%

43.9%

21.0%

49.0%

51.3%

42.0%

3.0%

6.6%

9.2%

6.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

国際学部

情報科学部

芸術学部

全学

特に力を入れたい 力を入れたい それほど力を入れたくはない 力を入れたくはない

52.8%

5.4%

7.7%

18.8%

33.0%

22.0%

26.9%

26.0%

9.4%

37.1%

32.1%

28.5%

4.7%

35.6%

33.3%

26.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

国際学部

情報科学部

芸術学部

全学

特に力を入れたい 力を入れたい それほど力を入れたくはない 力を入れたくはない

内部質保証委員会
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2019年度『学生調査』（新入生対象）

大学でやりたいこと
10.学生生活で力を入れたい度合いを、次の項目ごとに教えてください。

[10-07] インターンシップ

[10-08] アルバイト
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2019年度『学生調査』（新入生対象）

国際学部
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【クロス集計】出身地×経済的支援
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2019年度『学生調査』（新入生対象）

国際学部

【クロス集計】アルバイト×経済的支援
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